

UNA CAMPAÑA El problema de los alquileres

Se va a celebrar en Granada una asamblea organizada por la Asociación de Inquilinos. En ese acto se planteará el problema de la vivienda y se adoptarán acuerdos...

LOS INTERESES ALPUJARREÑOS Las carreteras de la parte alta de la Alpujarra

Conviene, al terminar el estudio sobre las carreteras alpujarreñas, que exponamos unas pocas consideraciones necesarias para deshacer toda clase de reticencias y maquiavélicos pensamientos...

La Exposición Hispano-Africana será una realidad

Ayer tarde se reunieron en la Cámara de Comercio los individuos del Comité Ejecutivo de la Exposición Hispano-Africana que ya han regresado de Madrid...

LAS COMUNICACIONES El viaje a Granada

Nuestro colega el popular diario «Heraldo de Madrid», dice en su interesante página de los viernes «Turismo y hoteles»...

La lucha contra el tracoma

Defiriendo a lo interesado por la Junta provincial de Sanidad, la Superioridad ha accedido a que en los próximos presupuestos del Estado se consignen cantidades suficientes para la instalación en varias localidades...

DE LA ACTUALIDAD UN CRIMEN PASIONAL

Un día llegó a la capital un muchacho cándido, ingenio y sencillo, de pueblo pequeño. La ciudad brindó a sus ojos asombrados un bullicio ensordecedor, una alegría luminosa y atrayente...

CRONICA DE LA PROVINCIA

Desde Gábia Grande Ha realizado una visita a este pueblo el Delegado gubernativo del distrito, capitán de Infantería señor Carranza...

Intereses de Granada

Visita al Director de la Compañía Ferroviaria Comida en el Casino. Regreso POR TELEFONO Madrid 23.—El Director de la Compañía Ferroviaria de Madrid, Zaragoza y Alicante...

UN RINCON ANDALUZ ALGAMITAS

Bello pueblo en verdad, es este breve rincón andaluz (sevillano), denominado Algámitas. Sus casas parecen palomitas blancas y sus calles limpias y rectas...

LOS SUCESOS DEL DIA Los escandalosos que se resisten a la autoridad

Dos escandalosos que se resisten a la autoridad En la taberna llamada de «Los Manuales» se hallaban mano a mano en amigable consorcio vinícola...

NOTAS TAURINAS La novillada de hoy

La animación que existe por la extraordinaria corrida de novillos anunciada para esta tarde se evidenció durante el día de ayer, en que desfilaron por la taquilla de la empresa...

BENEFICENCIA

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 495 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 18 indigentes

MUNDO ANECDOTICO EL GOBERNADOR Y EL PERIODISTA

Con motivo de la inauguración del teléfono interprovincial, se trasladaban al límite de Alava y Guipúzcoa las autoridades y periodistas de las respectivas provincias...

Efemérides de «El Defensor»

Día 24 de Mayo de 1882 Anoche, a última hora, comunicó el Telegrama la grata noticia de haber sido elegido en la Cámara de diputados...

Las fiestas del Corpus

Los festejos de la placeta de Gracia La Junta de Defensa y festejos del barrio de la Magdalena, tiene ya ultimados los festejos que se han de verificar en la placeta de Gracia...

CARMEN HOTEL LANJARON Práximo al Balneario Servicio a la carta. Amplio salón de baile. Garage. Gran confort Director: Alberto Cabarrocas Ros

BANDA MUNICIPAL Hoy, de cinco a siete de la tarde, ejecutará la Banda Municipal, en el paseo del Salón, el siguiente programa: 1.º Ronda de Majos, pasadoble, Franco. 2.º Aben Humeya, A. Barrios. 3.º Himno a Valencia, Serrano. 4.º Preludio Sinfónico, Jiménez. 5.º La linda tapada (fantasía), Alonso. 6.º Marcha burlasca, Escobar.

INFORMACION TELEFONICA

El día político De Marruecos De Barcelona

Firma regia
Madrid 23
El Rey ha firmado hoy los siguientes decretos:
Creando el Banco de Crédito local.
Ampliando a los Cuerpos pericial y de contabilidad de la Hacienda pública, para poder concurrir a las plazas de registradores de zona de la Hacienda a que se refiere el decreto de 12 de Diciembre de 1920.

Despacho con el Rey
Esta mañana estuvo en Palacio para despachar con el Rey, el vocal del Directorio general Hermandad que permaneció una hora en la cámara regia dando cuenta a don Alfonso de todo lo tratado en el Consejo celebrado anoche.

Don Alfonso y el príncipe de Asturias, cañonigos de Covadonga
El Soberano recibió esta mañana en audiencia a una comisión del Cabildo de la basílica de Covadonga, que le hizo entrega de los diplomas, firmados por el Papa, nombrando cañonigos de aquella Catedral a don Alfonso y a su hijo el príncipe de Asturias.

Audiencias regias
Don Alfonso ha recibido hoy en audiencia al ministro plenipotenciario de Méjico.

Después recibió a los tres presidentes de las Diputaciones vascas, dándoles cuenta de las gestiones para establecer un concierto económico.

También han cumplimentado al Rey el escultor don Mariano Benlliure, el conde de Cusol y el marqués de Hoyos.

Doña Victoria recibió a las marquesas de Valdepeñal y la de Altamira y al ministro de España en Chile.

Despacho y visitas
El presidente del Directorio despachó esta mañana en el ministerio de la Guerra con los subsecretarios de la Guerra y Gobernación y el director de Abastos.

También conferenció con el marqués de Estella el vocal general Gómez Jordana.

Hoy estuvo en el ministerio de la Guerra, entrevistándose con el general Alfalla.

Lo que dice el Presidente
A las seis de la tarde llegó a la Presidencia el marqués de Estella, quien confirmó a los periodistas que esta noche marchaba a Córdoba.

El Consejo del Directorio
A las ocho meaos cuarto de la noche terminó el Consejo del Directorio, con objeto de despedir al marqués de Estella.

El general Vallespina manifestó a los informadores que el Consejo continuó estudiando la cuestión del concierto económico con las Vascongadas.

—¿Se ha encontrado una fórmula de avenencia?—, preguntó uno de los representantes de la Prensa.

—No— contestó el señor Vallespina.— Eso es sólo cuestión de cifras.

—¿Y se extenderá el concierto a las demás provincias?—
—Ahí está lo arduo del problema— replicó el general.

Primo de Rivera a Córdoba
En el expreso de Andalucía ha marchado a Córdoba esta noche el jefe del Gobierno general Primo de Rivera.

Le acompaña su ayudante señor Elola y el gobernador de Ciudad Real que llegará hasta el límite de esta provincia.

Acudieron a despedir a los expedicionarios los vocales del Directorio, los subsecretarios, el gobernador, el alcalde, el director de Seguridad y otras personalidades, entre ellas el señor Echevarrieta.

Los periodistas hablaron con el general Vallespina.

Uno le preguntó si era cierto que se iban a prorrogar los vigentes presupuestos por seis meses.

El general contestó que de este asunto no se habían ocupado en el Consejo.

La colaboración hispano francesa
El periódico «Informaciones» publica un artículo, en el que dice que en estos últimos días se han cambiado impresiones entre determinadas personalidades sobre un asunto transcendental.

Manifiesta, respecto a la colaboración franco española en Marruecos, que no tiene tendencias bélicas, sino únicamente dar facilidades para el mayor éxito de la empresa y procurar que no se refugien en nuestra zona los rifeños al ser perseguidos por los franceses.

Bombardeos aéreos
Melilla 23
La aviación bombardeó a varios grupos enemigos que se ocultaron en las cuevas.

También fueron bombardeados varios aduanes de Sidi Messaud.

A Tetuán marcharon en dos aviones el jefe de Estado Mayor, señor Barber, y el jefe de las fuerzas navales de África.

El caid Amarusen
Ha llegado el caid Amarusen, quien ha conferenciado con el general Sanjurjo acerca de la situación de la cabila de Beni Messaud.

Éxito de las tropas francesas
Larache 23
Las tropas del general Chamberlain han obtenido un éxito en la región de Uarga.

Se elogia mucho la rapidez y habilidad con que se han conducido las fuerzas, a pesar de la bruma que se extendió por los campos durante la operación.

El enemigo sigue ejerciendo gran presión sobre el oeste de Kul.

Abd-el-Krim continúa concentrando fuerzas e intensifica la propaganda para hacer la guerra a los franceses.

Repliegue de las tropas
Rabat 23
Después de haber limpiado de rebeldes los puestos de Uarga, las tropas francesas se han replegado hacia el camino de Fez.

San Francisco! Fábrica de tejidos
El dueño de esta fábrica tiene el gusto de ofrecer a su numerosa clientela y al público en general los artículos siguientes:

Sábanas, lienzos, holañas, driles, vichis, colchones, lonas para cortinas y to dos para patios e ininidad de artículos de neta fabricación granadina.

No dejen de visitar esta casa, calle Alhóndiga, núm. 10.—Granada

La aviación
Melilla 23
Del aeródromo de Tauima salieron las escuadrillas Napier y Henri Potez, mandadas, respectivamente, por el comandante Gallarza y capitán Puente, para efectuar reconocimiento del frente nevado.

En la parte de montaña se vieron unos campamentos circulares de jaimas en las inmediaciones del zoco de Telata de Bu Becker, entre las faldas de Yebel Bha Hidur y el río.

Los pequeños grupos rebeldes que se hallaron en dichos lugares huyeron al ver los aeroplanos.

Según los aviadores, no parecen concentraciones y si jaimas de gentes nómadas, las cuales fueron bombardeadas.

En el sector de Beni Uicheck, fueron también bombardeados los poblados inmediatos al zoco de Sebti.

En el río Kebir no se vió nada anormal.

Los hidroaviones también reconocieron el frente enemigo desde Afrau a Morro Nuevo, arrojando bombas sobre los poblados de Sidi Dris y Tizza de Tensuman.

Sumisiones
De la oficina de Información del campamento de Tafesit han hecho acto de presentación, con sus respectivas familias, acatando la autoridad del Majzen, los indígenas de Beni Tuzin, Amaar Hassun Hamoed y Mohamed Ben Mohamed.

En el frente francés
Se sabe que en uno de los combates sostenidos entre franceses y rifeños en el frente de Beni Erual y Zuhaya, éstos han tenido gran número de bajas. Las fuerzas han llegado sin novedad a algunas de las posiciones que se encontraban sitiadas por el enemigo.

A Alhucemas
En el vapor «España núm. 5» ha marchado a Alhucemas con objeto de hacerse cargo, interinamente, del mando de aquella Comandancia Militar, mientras dura la ausencia del coronel Monasterio, el comandante de la Oficina de la intervención de este territorio don Julio Fortea.

Pottelnicina de la Cruz Roja (Tort. 23)
Boca y dientes, dentista don Blas Morsalve, de 8 1/2 a 9 1/2.—Medicina general y análisis clínicos, Dr. Robles, de 10 a 11.—Enfermedades del estómago, nerviosas y mentales, Dr. Torres López, de 10 1/2 a 11 y 1/2.—Enfermedades de los niños, doctor García-Duarte Salcedo, de 12 a 1.—Enfermedades de los ojos, Dr. Rodríguez Ortega, de 12 a 1.—Partos y enfermedades de la matriz, Dr. Marcos Pérez, de 5 a 6.—Enfermedades de la garganta, nariz y oídos, Dr. Carretero Feire, de 5 a 6.—Cirugía general, Dr. Hernández López (E.), de 6 y 1/2 a 7 y 1/2.—Enfermedades de la piel, sifilís y venéreas, Dr. Roca Sánchez, de 6 y 1/2 a 7 y 1/2.—Todas las consultas son diarias, excepto los días festivos. Vacunación antivaricélica gratuita, a las horas de las consultas ya dichas.

Dentaduras completas en oro y cauchou, a precios módicos.

Estreno de una obra de Pirandello
Barcelona 23
Anoche se estrenó en el teatro de Novedades la obra de Pirandello titulada «Cada cual a su su manera», para la que había gran expectación.

La comedia está traducida por Marquina, y toman parte en ella 60 personas.

Antes de levantarse el telón el señor Rivas Pérez dió al público una breve explicación acerca de la obra.

Al terminar el segundo acto se comunicó al público que no se podía representar el tercero por causas imprevistas.

Los espectadores salieron contrariados, pues la obra había interesado mucho por la originalidad de los personajes.

Formidable escándalo
En la casa número 38 de la calle de Vinardel se originó hoy un formidable escándalo.

El dueño de la casa ordenó a los vecinos en distintas ocasiones que desalojaran sus viviendas.

Como los inquilinos no obedecieron, esta mañana se presentó con su hijo, procediendo a tapiar la puerta de la escalera.

Esta medida exasperó a los vecinos, que promovieron tal escándalo que hubo necesidad de que intervinieran varias parejas de Seguridad.

El desfalco a Teléfonos
Ante el Juzgado que entiende en la causa seguida por desfalco de la Compañía de Teléfonos, hizo entrega hoy el procesado Manuel Gomila de las 10.000 pesetas que se le exigían como fianza.

El Juzgado después ordenó el levantamiento del embargo de sus bienes, entre ellos el que pesaba sobre el teatro Cómico.

Otra víctima de la catástrofe de Sarriá
Esta mañana ha fallecido en su domicilio Carlos Lozano, una de las víctimas de la catástrofe de Las Planas.

Lozano fué dado de alta hace 15 días en el hospital.

Los facultativos de este Establecimiento de San Sebastián de los Ríos, donde se hallaba ingresado, comunicaron que el enfermo había fallecido a consecuencia de fiebres tifoideas.

En cambio, el médico de cabecera ha dictaminado que ha muerto a causa de las heridas que se produjo en la catástrofe.

Carreras ciclistas
Se verificó la tercera prueba de ciclistas de Vich a Figueras.

En primer lugar llegó el corredor Antonio Montes, y en segundo lugar, Muriel.

Matadero clandestino
Los agentes de arbitrios, acompañados de la benemérita detuvieron a José Senet, en cuyo domicilio se sacrificaban reses.

Los agentes se incautaron de 8 reses, que no tenían el sello del Ayuntamiento y de varios cuchillos de matarife.

Monedera falsa
En un establecimiento de la calle de Nápoles fué detenida la joven María Martín, que pretendió pagar en moneda falsa.

La importación de trigos
Procedente de Madrid llegó el comandante D. Santiago Esteban, encargado de los trabajos para la distribución del trigo importado.

Dimisión de cargos
Según informes obtenidos, hoy se han separado de la Unión patriótica de Damas, el jesuita que la presidía, la vizcondesa de Benillech y otras aristócratas.

Muerte repentina
Los mozos de escuadra de Montjuich encontraron a un hombre que había fallecido a consecuencia de una apoplejía.

Registrado, se le encontraron varios documentos y una pistola.

Caída mortal
En Rocafior, un niño de 12 años que se subió a un árbol, quedó prisionero entre las ramas.

Una de éstas se partió, cayendo el muchacho a tierra, matándose.

La batalla de flores
Bajo la presidencia de un concejal jurado, se reunió la Comisión de Fiestas para tratar de la organización de la batalla de flores.

Se adjudicarán grandes premios a las carrozas y balcones mejor adornados.

La batalla de flores tendrá lugar el 9 de Julio, en el paseo de Gracia.

Lo que gana el tenor Fieta
Un redactor de «El Diluvio» ha celebrado una entrevista con el tenor Fieta.

Este ha manifestado que hasta ahora lleva ganados seis millones de pesetas.

Por las últimas cuatro funciones que ha cantado en Valencia cobró

67.000 pesetas, habiendo firmado un contrato recientemente con el señor Casali para actuar en diferentes capitales cuarenta noches, en 500.000 pesetas.

El accidente de aviación. Entierro de las víctimas
Esta tarde a las cuatro y media se efectuó el entierro del teniente coronel don Hilario Ramos y el marinero Miguel García de la Casa, víctimas del trágico accidente de aviación ocurrido ayer.

Al frente de la comitiva iban las autoridades, siguiéndole numerosas comisiones de entidades y corporaciones.

El paso de los féretros por las calles, constituyó una sentida manifestación de duelo.

Farmacias de guardia durante esta semana

Señora Viuda de don José Ruiz García, Gran Vía, 63.

Señora Viuda de González Perales, San Gil, 1.

Señor don José Fernández Martínez, Gran Vía, 31.

Señor don Antonio Ruiz de la Fuente, San Jerónimo, 13.

Señor don José Zambrano, Reyes Católicos, 32.

Señor don José M. Quintana López, Plaza San Antón, 2.

Señor don Juan González de la Torre, Hileras, 2.

Señor don José Ruiz Santaella, San Matías, 2.

Intento de parricidio
Madrid 23

Hoy se ha registrado en la calle de la Cruz Verde un suceso sangriento.

La joven María Nieto se halla casada con Vicente Palacio.

A consecuencia de los disgustos que surgían en el matrimonio, acordaron ambos separarse amistosamente.

El, sintiendo la nostalgia del hogar, la buscó repetidas veces al poco tiempo de separarse, tropezando siempre con la resistencia de ella para reanudar la vida matrimonial.

Esta mañana coincidieron los esposos en la calle de la Cruz Verde y Vicente le propuso de nuevo reintegrarse al hogar, pidiéndole perdón por los disgustos que le hubiera ocasionado.

María se resistió y como contestara a los insultos que aquél la dirigiera, el marido sacó una pistola y disparó dos veces sobre ella, alcanzándole los proyectiles.

María cayó al suelo ensangrentada y él se dió a la fuga, manteniendo a raya con el arma a sus perseguidores.

Viendo la imposibilidad de huir se entregó a una pareja que lo condujo a la Comisaría.

La agredida fué trasladada por unas mujeres a la Casa de Socorro donde se le apreciaron dos heridas por arma de fuego, de carácter grave.

Se dió aviso del suceso al Juzgado correspondiente, que ha comenzado a instruir diligencias.

Recomendamos a nuestras lectoras las Sábanas, Ropa blanca, colchones y cortinas que se elaboran en la Fábrica de Tejidos de la calle de los Arandas núm. 7

Zaldos para patio

Una hoja de servicios brillante
Hoy ha sido detenida una muchacha de 18 años, a quien la policía buscaba desde hace tiempo.

La joven, que se ofrecía como sirvienta, se apoderaba de cuanto podía en las casas, y se daba a la fuga.

Los últimos robos cometidos por la muchacha, han sido: uno, el 15 de Marzo, en la calle del Yator; otro, el 25 de Abril, en la casa de don Antonio Lagarriga, y el último en la calle de Santa Engracia, donde vive don Blas García. De ésta se llevó 200 pesetas, siendo numerosas las alhajas y cantidades en metálico que había robado en las casas en que estuvo alojada y donde dicen llamarse María García.

Se ha comprobado que su verdadero nombre es Prudencia García.

La muchacha, después de confesar su delito, pasó a la cárcel.

Consejo de guerra
El martes próximo se verá en el Consejo Supremo de Guerra y Marina la causa seguida contra

Obsequio de la SOCIEDAD NESTLE
Contra entrega de 25 etiquetas BLANCAS de las que van pegadas en el bote de la Harina Lactada Nestlé, que llevan nuestra marca de fábrica «EL NIDO», se regalará una muñequita. Las etiquetas deberán remitirse como impresos, a la Sociedad Nestlé.

Gran Vía Layetana, 41.—BARCELONA
Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Boleín de nuestro concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.
NOTA:—Queda bien entendido que las únicas etiquetas válidas para el canje son las LANCAS que van inmediatamente pegadas al bote con exclusión de todos los demás prospectos y envolturas que acompañan al mismo.

el soldado Francisco Fortea Rodríguez, siendo ponente el general Gómez Barber.

Hace un año que desaparecieron las célebres niñas
Con motivo de cumplirse mañana un año de la desaparición de las tres niñas de la calle de Hilarión Eslava, suceso que apasionó tanto a la opinión, los periódicos se ocupan extensamente de este asunto.

Se recuerdan los antecedentes de las acusadas en este célebre proceso, una de las cuales, la señorita Mercedes Morales, falleció hace poco tiempo, y la otra se encuentra en grave estado.

Hacen resaltar la desesperación de las pobres madres de las desaparecidas, que tienen perdidas las esperanzas de volver a verlas.

También excitan los periódicos a la policía para que continúe activamente las pesquisas para esclarecer el misterioso suceso.

La denuncia contra un farmacéutico
Con motivo de la denuncia presentada ayer por el guardia civil Pedro González contra el encargado de la farmacia de la calle del Desengaño, 18, al que acusa de haber dado muerte a su hijo Manuel, el juez practicó hoy varias diligencias.

Hoy fué examinado el cadáver del muchacho y se espera el informe del doctor Olivares que le asistió.

El encargado de la farmacia, que se llama Leonardo Rodríguez, fué ingresado en la cárcel.

Los ingleses derrotan a los españoles
Esta tarde se celebró el anunciado partido entre el Real Madrid y el equipo Birmingham inglés.

En el primer tiempo, los extranjeros marcaron un tanto por ninguno de los españoles.

En el segundo no se señaló ningún gol, resultando vencedores los ingleses por uno a cero.

El abastecimiento de aguas
El comisario regio del Canal de Isabel II publica en los periódicos una nota haciendo constar que se dispone de agua suficiente en los embalses, pero que se necesita para el abastecimiento total de la red.

Para este plan, dice, son precisos 49 millones, que están consignados en el presupuesto de la ley del Canal, necesiándose sólo la autorización del Gobierno para su inversión.

Destierro de un estudiante
Por orden del Gobierno ha sido desterrado a la provincia de Cuenca el alumno de Ingenieros señor Massaret, que discutió con el general Primo de Rivera.

Se asegura que otros dos alumnos van a perder el curso, condenados por el Consejo de disciplina.

Hotel Rosario
JAÉN
PLAZAS PARA AUTOMOVILES
Autos a los Trenes

Noticias y sucesos de toda España
Mata a su esposa y se suicida
Salamanca 23
Hoy se ha registrado en esta capital un trágico suceso que ha causado impresión.

Al pasar por la calle de las Eras el estudiante de Medicina D. Luis García, oyó voces de auxilio que partían del primer piso de una casa a donde subió, encontrándose con un individuo que empuñando una pistola le amenazó.

El estudiante, en vista de ello, requirió el auxilio de una pareja de guardias de Seguridad, los cuales para entrar tuvieron que forzar la puerta, encontrando muertos a María Gil y a su esposo Eduardo Romero.

Este había hecho dos disparos sobre ella y después volvió el arma contra sí, suicidándose.

Eduardo padecía ataques de enajenación mental, por lo que no hace mucho tiempo estuvo recluído en un manicomio.

Impuesto sobre el alcohol
Jaén 23
El Ayuntamiento ha acordado gravar con un impuesto las ventas de bebidas alcohólicas.

El cardenal Casanova
Jaén 23
Llegó el cardenal señor Casanova, procedente de Andujar.

Esta noche salió con dirección a Granada.

Congreso esperantista
Las Palmas 23
Ha fondeado el vapor correo de

TOROS

En Madrid
Madrid 23
Con un buen lleno se ha celebrado esta tarde, a las cuatro y media, la corrida suspendida dos veces.

Se lidiaron seis reses de Veragua para Fortuna, Valencia II y Nacional II.

Primero.—Es bravo y bien presentado.

De salida derriba a un piquero y persigue a un peón que sale tropicando, salvándose milagrosamente, pues no acudió nadie al quite.

Fortuna intenta unos lances, pero sale apurado, mostrándose medroso.

En quites no hace nada ninguno de los matadores.

Con la muleta tampoco se luce Fortuna, que entra a matar cinco veces dejando otros tantos pinchazos, hasta que logra agarrar una estocada que mata. (Silencio.)

Segundo.—Es gordo, aunque más fino de presentación y más codicioso para perseguir que el anterior.

Valencia veroniquea sin estilo, no logrando arrancar palmas.

En quites no hace nada sobresaliente, resultando la cosa aburrida.

El bicho acude a la pelea mejor que su hermano.

Lalanda abre la capa y dibuja unos lances que no son los que corresponden a su maestría.

En la suerte de muleta, Valencia como Fortuna, hace una faena sin lucimiento por la derecha, saliendo achuchado.

Deja un pinchazo regularillo, al que sigue media estocada, sufriendo un desarme.

Entra a matar de nuevo y cobra una estocada entera, de la que rueda el toro. (Silencio.)

Tercero.—Unos lances apretadísimos de Nacional II ponen en tensión al público.

Con la muleta está colosal, intercalando unos pases de pecho superiorísimos, y deja un pinchazo y una estocada en su sitio. (Ovación y petición de oreja.)

Cuarto.—Fortuna está breve con la muleta, despachando a su enemigo de un pinchazo, media estocada y un descabello.

Quinto.—Valencia está valentísimo, dando varias verónicas estupendas.

Con la muleta hace una faena enorme. El público, de pie, corea al diestro.

Entra a matar y deja media estocada superior que es bastante. (Gran ovación.)

Sexto.—Nacional lancea bien. Hace una faena tranquila e inteligente. Da dos pinchazos y media estocada.

Vamos todos a llevar las ropas al tinte de «La Estrella de Oro»
Lea su anuncio en la 4.ª

Barcelona, conduciendo muchos asambleístas para el Congreso de Esperanto que se celebrará en esta capital.

Los agraciados con el gordo
Huelva 23
Una de las agraciadas con el premio mayor en el último sorteo, es Rosario Gómez, la cual había repartido muchas participaciones de dos y cuatro reales entre sus vecinos.

El júbilo que reina entre los vecinos afortunados es grande.

Más afortunados
Santander 23
Una participación del gordo la llevan un oficinista de Los Corrales, un telegrafista y un cochero, los cuales se dedicaron a correr hoy una juega.

Un incendio
Vigo 23
En una casa de la calle de Alexandri se declaró un incendio, quedando aquella destruida.

Las pérdidas ocasionadas son de consideración.

Vapor embarrancado
Se tienen algunos detalles de la varadura del navío inglés «Merlín».

Navegando por las costas gallegas se le abrió una ría de agua.

Mientras se achicaba el agua el capitán ordenó que fuera varado.

El «Merlín» desplaza 2.800 toneladas.

Antes perteneció a una compañía española con la denominación de «Regina».

La carga se ha perdido completamente.

Sofía Casanova
Lugo 23
Ha marchado a París la escritora Sof

Sección judicial

Señalamientos para mañana. Sala de lo civil.—Juzgado de Uglar: Don Ramón Fernández Gutiérrez con don José Rodríguez Linares, sobre desahucio; abogados, señores Camacho y Moscoso; procuradores, señores Navarro y Sabatell; secretario, señor Serna. Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Motril: Contra Plácido Fernández, por hurto; abogado, señor Guglieri; procurador, señor Romero; secretario, señor Pardo. El mismo Juzgado: Contra Francisco Pérez, por tenencia de armas sin licencia; abogado, señor Sáiz Pardo; procurador, señor González Gómez; secretario, Sr. Pardo. Apelación en causa número 285, deducida por don José Rodríguez; abogado, señor Rodríguez; procurador, señor Ruiz; secretario, señor Pardo. Sección segunda.—Juzgado de Loja: Contra Fermín Olid Gómez; abogado, señor Valencia; procurador, señor González Gómez; secretario, señor Alonso. El mismo Juzgado: Contra José Ramos Ogeban, por violación; abogado, señor Acosta; procurador, señor Rivas; secretario, Sr. Alonso.

Pleito. Se ha recibido el pleito del Juzgado de Iznalloz, entre don Miguel Hervás García, con don Manuel Buiz Jiménez, sobre nulidad de escritura. INTERNACIONALES El Estatuto de Tanger. Se ha hecho pública la noticia oficial de que los gobiernos de España, Inglaterra y Francia habían llegado al acuerdo de señalar la fecha de primero de Junio próximo para que en ella entre en vigor el Estatuto y empiece a funcionar el Tribunal Mixto. La noticia al ser conocida del público causó verdadera sensación y fué objeto de vivos comentarios en todas partes, pues las causas que tenían en suspenso su aplicación eran de orden puramente diplomático y se suponía que el acuerdo final habría de sobrevenir de improviso cualquier día. La opinión en Tanger ha acogido la noticia con general agrado, pero persistiendo en el ánimo de todos la incertidumbre sobre sus resultados, que desde el primer día se manifestó. La marcha de los acontecimientos posteriores decidirán

la balanza en uno u otro sentido, pero se puede sentar el juicio de que si obra en toda ocasión en sentido estrictamente tangerino y se apartan de las cuestiones el espíritu partidista y los prejuicios nacionalistas que hasta hoy han venido empozoando el ambiente, el Estatuto alcanzará el grado de mayor eficacia. Este extremo corresponde a los elementos directivos de la política local y a las altas esferas oficiales donde se condenaron los más secretos desiguos. La hora, pues, es solemne. Para Tanger tiene una gran significación porque señala una nueva era de su existencia y es un período interesante de su historia el que se avicina. Para la política internacional el acontecimiento no deja de tener una marcada trascendencia, porque este acuerdo pone término feliz a un problema que agitó bastante a las cancillerías y en torno al cual se crearon algunas veces situaciones un poco tirantes. Por tal concepto debemos de felicitarlos todos ya que el acuerdo implica en el fondo soluciones de concordia y desvanece esta pequeña nube que ensombrecía un tanto la atmósfera diplomática. EL DEFENSOR DE GRANADA publica diariamente dos ediciones.

Incendia una barca y es detenido. La Benemérita de Sorvilán ha detenido, en la Mamola, al vecino Eugenio Fernández Sevilla, de treinta y tres años de edad, presunto autor del incendio intencionado ocurrido en la madrugada del 19 del actual en la referida Mamola, en una barca de pescar, habiéndose quemado el copo de ésta en su mayor parte, y calculándose las pérdidas en mil setenta y cinco pesetas, siendo el dueño de la barca el vecino Eduardo Ferrer Rodríguez. El detenido, al ser interrogado, incurrió en varias contradicciones y no pudo acreditar dónde se hallaba cuando ocurrió el incendio

EN LA HACIENDA Pagos para mañana. Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a los señores siguientes: Don Ricreo Puyol, don Pedro Rodríguez, don José García Oregón, don Ricardo González, don Pascual Nacher, don Antonio Ortega Molina, don Manuel Medina Olmos, don Juan de Dios Peinado y don Eduardo Torres.

ENCARGO HONROSO. Sabemos que una importantísima Casa Editorial en Berlín, con sucursales en Londres y Nueva York, proponiéndose publicar una magistral obra sobre Legislación Comercial de Europa, ha encomendado la parte relativa a España al sabio catedrático jubilado, de Derecho Mercantil, don Antonio Díaz Domínguez, requiriendo su concurso en los términos más laudatorios y a base de una decorosa remuneración. Mucho celebramos que nuestros valores intelectuales sean conocidos y apreciados en el extranjero, y felicitamos muy efusivamente al meritosísimo cuanto modesto profesor granadino por la distinción de que ha sido objeto entre tantos especialistas de otros Centros culturales, así como a nuestra gloriosa Universidad, cuyos sólidos prestigios se acrecientan una vez más con elección tan acertada.

Señor don Juan Pedro Mesa de León. Vicepresidente de la Asociación de la Prensa de Granada. Querido Juan Pedro: Cuando ustedes me dispensaron el honor de elevarme a la presidencia, lo hicieron y yo lo acepté, a base de la absoluta unanimidad de los cuatro diarios granadinos. Como es evidente que esta base se ha roto, porque Gaceta del Sur, ejercitando un derecho indiscutible, me censura y hostiliza, yo no debo seguir ni un momento en aquel cargo, que dimito con decisión irrevocable. Recibe un abrazo de tu antiguo amigo que te quiere muy de veras Luis Seco de Lucena

GRANDE CHARTREUSE TARRAGONA Licores y elixir preparados por los Padres Cartujos. Agentes para España FORTUNY Hnos. Barcelona Hospital 32.

Tratamiento científico y racional de LA HERNIA por el método C. A. BOER

El nuevo método del señor C. A. BOER, el reputado especialista herniario de París, es el único que procura, «sin molestias» ninguna, aun haciendo los más pesados trabajos, un alivio inmediato, la reducción absoluta y la desaparición definitiva de las hernias por antiguas, rebeldes y voluminosas que sean. No hay hernia que resista a la acción de los incomparables aparatos C. A. BOER, cuyas cualidades curativas son altamente reconocidas. Médicos eminentes lo usan y lo propagan porque los creen imprescindibles para todos los herniados que desean evitar las funestas consecuencias de un abandono prolongado. Agradecidos de los resultados obtenidos, numerosos enfermos enaltecen los efectos benéficos y curativos del método C. A. BOER. Marzo 29 de 1925 Sr. D. C. A. BOER, Barcelona. Le manifiesto mi agradecimiento por la curación de la voluminosa hernia que padecía, merced a los excelentes aparatos C. A. BOER, que llevé aplicados durante un año. Disponga como guste de su atto. s. DANIEL GASCON, Calle S. Roque, 31. TABERNES DE VALLDIGNA (Valencia). Morón, Mayo 8, 1925. Sr. D. C. A. BOER, Barcelona. Audible señor: Escribo la presente en prueba de agradecimiento por la curación de la hernia inguinal que padecía. Los incomparables aparatos y el método de aplicación C. A. BOER, tendran en mi siempre a un infatigable propagandista, por los buenos resultados que me han dado. Le reitera las gracias su afmo. s. s., ANTONIO JURADO Calle Juan de Palma, 7. Morón de la Frontera, (Sevilla). HERNIADOS: Si queréis evitar las molestias y funestas consecuencias de las HERNIAS, visitad al Sr. C. A. BOER en: Vélez Rubio, martes 2 Junio, Fonda del Carmen. Baza, miércoles 3, Fonda Granadina. GRANADA, jueves 4 y domingo 14, HOTEL PARIS. Loja, viernes 5, Fonda Española. Antequera, sábado 6, Hotel Colón. Alora, domingo 7, Fonda Comercio. Málaga, lunes 8, Junio, Hotel Simón. Vélez Málaga, el 9, Fonda Linares. Torrox, miércoles 10, Fonda Sánchez. Motril, jueves 11, Hotel Regina. Albuñol, viernes 12, Fonda Moreno. Orgiva, sábado, 13 junio, Hotel Mirasol. Guadix, lunes 15, Fonda Comercio. Alhama de Almería, martes 16, Fonda Belber. Camjáy, miércoles 17, Fonda Carretero. Almería, jueves, 18 Junio, Hotel Simón. Berja, viernes 19, Hotel Comercio. C. A. BOER.-Pelajo, 60, primero. Barcelona

INDICADOR ECONÓMICO SECCION ESPECIAL POR PALABRAS De 1 a 8 palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts.

HOSPEDAJES FONDA Inglaterra. Admite estables. Comedor individual Animas, 9. (Plaza Nueva.) PENSION MARTOS. — Fonda económica, casa higiénica Navas, 18. HOTEL Nuevo Oriente. Párraga, 2.—Granada. H. CONTINENTAL. Departamentos para familias. Higiene y pulcritud. Alhóndiga, 8. Parador Granada. — Casa higiénica y económica. Mesones, 30. PENSION AVILÉS.—Higiene, confort. Precios moderados. Coches, 3. VENTAS Aceite soluble para trabajar metales. Busquets Hermanos.—Sevilla. (1) ABANICOS Muy baratos en Bib-Rombla, 12. 14 pesetas kilo, salchichón cular. — Casa Molero, Acera Casino, 9. Caramelos. Fábrica y despacho. José Landera. Barrecheguren, 2. Granada. CAMISAS caballero, gran surtido, precios baratísimos. Casa Castilla. Zacatín, 10. CRASAS especiales para carros. Busquets Hnos.—Sevilla. (1) Vendo lavabo con zafra, mesa tocador y una armadura luz eléctrica. Cobas, 10. VARIOS A yuntamientos. — Trabajos estadísticos. Ancha de las Angustias, 15. MAQUINAS para hacer gaseosas, véndese dos marcas «Mondouyor» mil botellas por hora. Razón: Portería Santo Domingo, 8 y 10. Usando el lubricante «Aiglon Auto-Oil» en vuestro automóvil, obtendréis resultados maravillosos y economizaréis vuestro dinero. (1) ANUNCIOS se reciben en nuestras Oficinas, San Matías número 30. Se alquilan garajes y almacenes, Gran Vía, 55. Traspaso establecimiento sitio céntrico. Razón, Puerta Sol, 14. SE ARRIENDA una nave de diez y ocho metros de longitud, a propósito para garaje, almacenes o fábrica, con agua abundante, en el sitio conocido por Puente Cristiano. Para informes en la bodega del Corzo, frente a la iglesia de San Antón. Droguería y Perfumería LA ROSARIO CAPUCHINAS, 15.—Colonia a 250 litro en adelante, con exquisitos aromas. NODRIZAS (Sección especial para ama de cría, a 20 cts. inserción.) Ama de cría, con leche fresca, para casa de los padres. Preguntar por Nieves, primera casa junto a parada del tranvía, Gambia. Suscríbese a «La Moda Práctica», revista de modas indispensable para las señoras.

¡La mejor agua mineral es la que Usted mismo se hará! 12 paquetes hacen 12 litros de agua mineral. Precio: 1'50 Ptas. Para prepararse en el acto un agua mineral liguada de delicioso beber, hasta gaseosa en extremo refrescante, muy digestiva, la cual puede mezclarse con todas las bebidas y en particular con el vino, al cual da un gusto muy agradable sin descomponer, basta con hacer disolver un paquete de Lithinés del Dr. Gustin. El agua mineral que así se obtiene es un remedio muy seguro contra el ácido úrico y todas las afecciones de los riñones, hígado, vejiga, estómago y articulaciones. Forma la mejor defensa contra el desgaste general de los órganos, evita las enfermedades procedentes del artrismo. Reumatismos, Gota, Piedra, Lumbago, Ciática, Artrismo. Depositarios Generales: Establecimientos DALMAU OLIVERES, S. A.-Paseo Industria, 14-Barcelona. TODO EL MUNDO PROCLAMA A LA ZAPATERIA DE Ntra. Sra. de las Angustias como la mejor en precios, en calidad, en surtido y en seriedad comercial. Esta casa, sin gran ostentación, va a la cabeza de las de su clase. Nosotros, percatados de cuanto decimos, no nos cansaremos de repetir a nuestros lectores compren en este modelo de establecimientos, situado en el Zacatín núm. 2, (el primero entrando por la plaza de Bibrambla a la derecha). SEÑORAS: El flujo y enfermedades de la matriz se curan con las irrigaciones del Dr. Valley Usadlas por higiene y para evitar contagio VENTA en el pueblo de ILLORA de un lote de cuatro casas situadas, dos en la calle de Cantón números 15 y 17 propias para cualquier negocio, escuelas, etc., y con casa habitación, nueva, amplia y cómoda; otra en la calle de San Sebastián, número 30, también para negocio y vivienda y otra en la calle del Correo Viejo, para vivienda seminueva. Para tratar con sus propietarios OLMO HERMANOS. Garbanzos, cereales y aceites de oliva. Anuario de Correos núm. 159. Málaga.—SE DAN FACILIDADES PARA EL PAGO. Coleccionistas DE SELLOS de Correos Sellos de Correo.—565 diferentes, entre ellos muchos sellos raros, como 11 Albania provisionales, 9 magníficos Persia coronación, 6 Creta completo, 25 raras de América Central, etc., por pesetas 6'76 nada más. Gran «Precio corriente», ilustrado, gratuito franco, enviado a elección sobre demanda. Béla Sekula Sonnenhof Lucerna (Suiza) Lea usted nuestra edición de la tarde

LA ESTRELLA DE ORO La ropa que tenga que teñir o que limpiar mándela al tinte «La Estrella de Oro». Es la Casa que reúne todas las condiciones para satisfacer al cliente, a los precios que a continuación se indican: Por un traje de caballero, lavado al seco y planchado. 6 pesetas Por una americana, ídem, ídem. 3 Por un pantalón, ídem ídem. 2 Por un traje de caballero, teñido en el color que desen y planchado. 11 pesetas Por una americana, ídem, ídem. 6 Por un pantalón, ídem, ídem. 3/50 Todas las demás prendas a precios convencionales. Trabajo garantizado. Casa de confianza. Carrera del Genil, 47 y Plaza Nueva, 2.—GRANADA

BODEGAS FRANCO ESPAÑOLAS LOGROÑO Vinos Fines de Rioja CLARET-ROYAL CLARET-ORIENTAL BORGONA-CHABLIS EXCELSO

PASE USTED POR LA ZAPATERIA ALHAMBRA Fijese en sus escarpates y verá entre otras partidas que realizamos, Zapatos charol tipos modernos para Señora desde 15 pesetas; zapatos color y negros desde 5 pesetas; brodequines de color, negros y engrasados para Caballero desde 12 pesetas No olvide es la casa que más barato vende y mayor surtido presenta JIMENEZ Y DIAZ. ZACATIN Y ALCAICERIA, 11